

шифр 1115

На олимпиаде по литературе мне предложили проанализировать текст М. Булгакова "Москва Красная и чёрная".
Писатель несколько лет провёл в Москве, что отразилось в его произведениях. Темой этого текста является жизнь людей в столице России в эдаких годах прошлого века. Булгаков хотел показать читателю, как изменился город после прихода большевиков, это и является центральным произведением. Описывая столицу, автор использует необычные средства выразительности: описание сцены, а также яркие выражения художественного образа, города, этикета («многоликая масса», «несуразное время», «если бы...»), для создания художественного образа, ассоциации («броневики лежат») для передачи окончания к происходящему, анафоры («если бы...» для усиления написанного образа («разгадане прошагающей, красавице попугаю»), метафоры («пирали»), «абсолют», «люстры-грядья», «разномыслья кавалерия на рисах») для привлечения внимания к деталям, «желонечка» («броневики лежат») для усиления ритма, тонастии. Булгаков делает особое внимание звукам для полного подражания атмосфере в атмосфере («жужжали Антушка, звонят Трещи», «широкосютки», «касса хлопнула», «свистят, каркатят», «звани, гомон», «зубков», «одуванчиковый марш», «даёт гарелак», «танктайский кезекий перевозок»). Особенностью языка автора является смешение высокого

шия и просторечных выражений. Например: „В терновом венце обрамленный костя..”, где первая газель бурый-высокий сего, вторая же – разборчий варенок. Булгаков слегка большое внимание уделяет, описывает изменение духа: «весьма на вывеске... и это, это на них нет. Все есть, кроме деревьев Лука и яблонь." Акцентируется внимание на неряшливости: „Производство „сандалий" Вероятно, сандалий." Такие используемые Булгаковым „сандалии" Вероятно, сандалий." Своими руками, с группой, также с "богатыми Луками - фальшивыми"; „Легкие обмыванные машинки... Их всегда мелькные бесконечные скользящие лакомые машинки"; „У озера Яниславльский береговой корд, другой неё корд"; „У озера Яниславльский береговой корд, другой неё корд"; „Сделай это, чтобы пересадить контраст и изменение Москвы. Сажай булгаков откладывает штампом свое отношение к болгаре: „Какой основательный кус боярского князя из Москвы-реки от белых сини до обратившего безумных черных дубов." На первый взгляд это может показаться, что автор хотел высказать король, но это совсем не так: „разношерстная Галицкая королевы, не чиста свою кровь, гордяя ярлыка и своим бессонным часовым"; „И они перед новым будущим улица в невиданном, несуществующем красноармейском Киеве-Городе". Автор видел труду часовного, Галицкого спасший улицу.

Рассуждение о композиции текста, следует отметить: повествование охватывает свойской гене. Описание столицы начинается с первой половины XIX века, когда Галицкий „Анналика" проходит час в этом городе, вспоминая Углича Христа, а заканчивается на группе половины Москвы в 20-30-х годах в три часа ночи на улочке Київ-Города.

Никогда не быва в Москве, кс этого живёт её погибши М.А. Булгаков благодаря произведения „Москва Краснокамская". Притягательность, описание города, серебряных улочек и пассажирских трамваев меня очаровала, однако последним абзацем покоряет меня человек-градоедина на новом гене и новую „проснувшуюся" Москву!

Образ Москвы в русской литературе довольно многообразен, хотя бы из-за величия города, которого уже восемьсот семидесяти шесть лет. Ремина поставит временные рамки и рассмотреть столицу начали Марину Цветаевой, писавшей как царскую и советскую России.

В творении поэтессы Москва показана как обитель верующих, в которой консультант нуделющийся может войти, но и он терпит изменения.

В стихотворении шестнадцатого года „У меня в Москве купо за купю” Цветаева пишет:

“И не знаешь ты, это парень в крепке
Левее бывший а-зен на всей земле!”

“Мы её Москва-рекное место, где можно свободно сидеть.
Нигде не откажется боях, какие брудности бы не вынуждили.

В этом же произведении Цветаева добавляет:

“У меня в Москве купона купят!
У меня в Москве купона являй!”

Эти строки говорят о духовности людей, живущих в Москве и о величине столицы. Золотое купона-символ произведения города.

В стихотворении „Странноприимный дом” поэтесса в первом граверостииции замечает:

“Москва! Какой огромный
Странноприимный дом!
Всяк на Руси-Богомильи.
Мы все к тебе привлечь.”

Марина Цветаева восхищается этим, о нем говорят следующие предложения:

“И льется алипчя
На синие попы.
Я в грудь твою чешую,
Московская Земля.”

Следующее стихотворение выражает изменения. Оно называется

“Людишки старой Москвы.”

Оно говорит о замене домов „с знаком пороги” на

Ми
надали
тих, про якіору виробача писати.

"... від", що засідає його
"різке, в чистої
"новій" сонячні
так поганої "новій" - як буде!

Таких праць багатих уда,
Відомих "старої" Москви.
У мене ж необхідно, чи небезпечної
тільки Москви, але
хоча тут все, що
пропонується Угорщиною.

Каже їхній наше
один із місцевих
представників, що
тільки Москви
така, що він
все ж, яким он
представлена

1. 30-10-10-4-3
2. 10-5-15

— 905.

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год
Школьный этап.

ШИФР 117

Задание № 1.

В тексте М.А. Булгакова „Москва краснокаменная“ описывается один день из жизни Москвы. Москва предстаёт перед нами в виде людей, улиц, магазинов, вывесок. Каждое из этих существующих некоего времени. Автор неоднократно с нами подчёркивает то, что видят вокруг себя. Или вспоминают о том, что видели вчера с рассказчиком идёшь по Москве. Рассматривали и анализируют то, что увидели. Автор обращает наше внимание на какую-либо мысль и подчёркивает её значение. Из каждого такого момента или вспоминания находит новое знание о городе и о его жителях, и о самом авторе. Производится вспоминание о городе, он будто проводит лекцию читателям по своим воспоминаниям и мыслям. Рассказчик ведёт диалог с читателями, и во время этого диалога создаётся впечатление, что автор осуждает этот современный город. Ему неприятны жители Москвы и их характерные черты, да и сам город выглядит у него очень неприятно. Видим, что не купят в себе ничего; продавцы в магазинах, которые «погодушествуют» продукты, вместо еды предлагают то, что можно пожевать; взвешивающие сырники - всё это неприятно автору, и вызывает в нем злобу и презрение.

С помощью сменения ударения в слове «зажевать», рассказчик проклинирует над какими чертами в трансляции. А с помощью нарицательных указывает на их достоинства по отношению к пассажирам, которые хотят чисто-чисто не соответствующий правилам проезда („Звонок. Стоп. Времятаймер.“). Здесь же он использует конкретные аргументы, чтобы показать настоящие люди могут быть этическими по отношению к окружающим даже в магазинах („Не купят, а «зажевут». Штучкингут пустой вагон“). Состря на все это наш рассказчик задаёт философский вопрос: „Зачем? Чё такое?“, и сам же на него и отвечает: „Любопытно. Помимо того времени, когда люди не сподол, а висят“. Так же во время своих рассуждений, автор прибегает к метафорам и эпитетам. Этими он говорит нам то, что это авторские наставления распространяют, что не имеет смысла его называть. Но, все же и так понимаем о них настоящие распространяют, что не имеют смысла его называть. Но, все же и так понимаем о них настоящие распространяют, что не имеют смысла его называть. А использование градации и определения в предложении: «Чем погодя речь. Ну тогда так делайте. А использование градации и определения в предложении: «Касса звонила, прогримела и сказала десять снеговых кипишков», указывает на то, что в этом городе даже кассы ходят. Или человек, который сидит за кассой тоже над держит в руках деньги и кладёт в свой аппарат, что его недостаток передаётся даже кассе. И в таком случае можно уже сказать, что это штрафора.

Благодаря тому, что рассказчик будто ведёт с нами диалог, текст воспринимается интересно. А последовательность его мыслей с необычной оценкой в крохотное корочко раскрывает чувства автора и его отношение к городу.

$$30 - 10 - 10 - 7 - 3 = 6$$

шифр 147

$$10 - 5 - 15 = 305$$

Zagame №2.

Образ Иосифа в русской литературае встречается гораздо чаще, чем это может показаться. Иосифа, будто поэти во всех значимых произведениях русских классиков в основе первого взгляда. Кажется, будто поэты во всех значимых произведениях русских классиков в основе имена фигурируют Саки-Питербург, однако это совершенно не так. Иосифа появляется на страницах многих произведений, и на сегодняшний день она уже успела стать героями многих произведений, как: «Борис Годунов», «Бородино», «Горе от ума», «Святой Фомин», «Недруги Ильи» (примеров Иосифов), «Болотце сердце», «Маскир и Маргарита», «Война и мир», «Анна Каренина», «Доктор Живаго» и другие. Но подробнее я бы хотел рассмотреть об

Масив, національно-романтических творів, які відомі під назвами "Лірическі пейзажі", "Лірическі пейзажі з піснями", "Лірическі пейзажі з піснями і мелодіями".

с рулемиши Москвой. Всёж именно Москва сделила чистого героя этого города
единой чистой Москвой, какой он есть. И в судьбе этого несчастного человека нет ико-
ни преследовать судьбу самой Москвы. Тамо же начавшуюся, трагичную, драму, но до си-
х пор прекрасноющую своего судьбобоязни. Наверное это и является самым вели-
чественным героямульсона-Лейтганса и самой Москвы. Но эти наивысшие и умилительные
Москва стоит. Переизвает искры и миллионы и миллиарды продолжают сгорать
о лесной земле и продолжают падать из-за брезентов, проводя через себя судьбы,
человеки.

Итого: 905

P

Всероссийская олимпиада школьников 2023-2024 учебный год
Школьный этап.

ШИФР АИ8

Приятное воспоминание по действию... по родному дому... по месту, где с которыми связывается множество теплых воспоминаний. Более всего может

Однако, это и страх передает Ивана Бунина в своем произведении "Антоновские яблочки".

Но и эту тему Куприн пишет обильно. И все же по-доброму у него это вспомнилось. В своем тексте "Кирюша с груздиной"

ищет множество "слабо членой" множеством Бунин, проявленное в воспоминаниях произведения. Комната рассказу придает к присяжуху, употребленное в самом начале выражение "много погодин". Но сразу способен помять, что не о ~~своем~~ ^{всем} произведении серебристого ~~тут~~ все рассказ-станичном пестирании. Далее следит "Помевав погодину" автор начинает рассуждать о музыке, соловьеве, на даось, невывестином постро-

"...Вотно чисто чисто... Красиво, потому что его не видно, но он мне нужен для пейзажа - этикет предисловиями автор пишется над добавлениями "живешь ради погодин", относя час к красивому бунинским рассуждением, в котором иногда вспоминаются слова Бунина: только что созданные красивых для представления образов.

"Отчего так мало, и так грустно, и так мало?" Каждой вечер множеством чистой ясности дворянских родов "-Здесь Куприн пишется ~~известной~~ ^и некуда отсюсюсю сопоставляет несопоставимое". Грустной дворянин, несчастны Бедной и несчастной. Как же пелии паверие +вой кончики, не подорвали" Быстро завершилось автор делите темы склонностью,

118

"Быть может это мухи", or может быть, и темп преднов? Всё в мире
занесено. И я ищу по своим пасекам, и мастерски умас璇а
бает чисто." - Поиск символов тоже, где их нет. Это замечание
~~автор текста воспроизводит~~ в Автор приводит под этим замечанием
лично всех подобных коммюникеций в тексте поэмы пред-
ставляя обличие средств выразительности, добавляя произве-
дению исчезающих различного аспектов. К примеру также этого
текста "красивые неги", бесконечные горы "чешские горы" поддразнивают
стиль красивого классического произведения. А метафора, как
применительно к муки, "Мечтательно изрывает... потустороннюю" воз-
вращают нас к пониманию критической темы земли текста.
Абсурдность тексту добавляет и образ "сущий между известной
и дереве".

Итак, рассказ в конце раскрывается забрезгливым мечтательным
занесением, испоготавливающим несущую чистоту и седе. Радостна
здесь чистая всё заселение и небывалое "находящееся в
сердце" несущие имена.

В итоге произведение остается приткотой отменой. В нем
нет злых волшебников, лишь некое чрево. Однако, после
этой минимации и бывшее интересование "виртуозом" Куприяном.

15-10-3-3-3 / 34